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会 議 次 第 
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5 議事 
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 (2)令和７年度からの学校給食費改定について 
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7 閉会 
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様式第３号（第８条関係） 



次   第 顛               末 

1 開  会 須澤所長 

2 挨拶 高荷部長 

3 委員長・副委

員長の選任につ

いて 

○事務局：須澤所長 

東松山市学校給食運営委員会条例第 5 条により、本委員会の委 

員長及び副委員長を選出します。事務局案として委員長を学校長

代表の梶野義明様、副委員長を保護者代表の栗原瑞穂様にお願い

したいと思います。 

（承認） 

○事務局：須澤所長 

 それでは、以降、東松山市学校給食運営委員会条例第６条によ

り委員長による進行をお願いします。 

○議長 
会議の公開及び会議録について事務局より説明をお願いしま

す。 
○事務局：須澤所長 

会議の公開については、東松山市情報公開条例の規定により、 
審議会は原則公開とし、会議録については、東松山市審議会等の

会議の公開に関する要綱の規定により会議録の確認及び署名を

いただく 2 名の委員を長が指名することになっています。 
○議長 

今日の会議については、公開でよいかお諮りします。 
（異議なし） 

○議長 
それでは、本日の会議を公開とします。事務局に確認しますが、

会議の傍聴希望者はいらっしゃいますか。 
○事務局：須澤所長 

2 名の傍聴希望者がいらっしゃいます。 
○議長 
 それでは、傍聴人の入室を案内してください。 
 （傍聴人 2 名入室） 
 



○議長 
次に、会議録署名人を柴口委員と𠮷原委員にお願いします。 
（各委員 了承） 

4 学校給食の概

要について 

○議長 
 それでは、次第の 4 学校給食の概要について、事務局から説明

をお願いします。 
○事務局：須澤所長 
 学校給食の概要について説明（資料 1 ページ～4 ページ） 
○議長 
 ただ今の事務局からの説明について、ご質問等ありますか。 

（質問なし） 
○議長 
 ないようですので、次第 5 の議事に移ります。事務局からの説

明をお願いします。 
5 議  事 
(1) 学校給食調理

業務等の委託に

ついて 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
○事務局：大塚主任 
 （議事(1)について説明（資料 5 ページ～13 ページ）） 
○議長 
 議事(1)について、ご意見・ご質問等ありますか。 
○張委員 
 委託をする場合としない場合のコストの増減について教えて

ください。 
○事務局：須澤所長 
 1 年前のデータとなりますが、年間で 500 万円程度の削減を試

算しております。なお、委託による人件費は学校給食費からでは

なく、市の予算から支出している点をご承知おきください。 
○野口委員 
 衛生管理の徹底について、現状は記載のマニュアルに沿って業

務を実施していると思いますが、委託してもその点は変わらない

という認識でよろしいでしょうか。 
○事務局：須澤所長 

ご指摘いただいたとおりです。引き続き安心・安全な給食を提

供してまいります。 



 

 
 
 
 
(2) 令和 7 年度か

らの学校給食費

改定について 
 
 
 
 
 
 

 
○議長 
 他に質問などないようでしたら、次の議事の説明を事務局から

お願いします。 
 
○事務局：大塚主任 
 （議事(2)について説明（資料 14 ページ～18 ページ）） 
○議長 
 議事(2)について、ご意見・ご質問等ありますか。 
○福田委員 
 学校給食費への市の補填額を確認しましたが、令和 7 年度は市

の負担額が更に増えると見込んでいるのでしょうか。また、来年

度も保護者負担は変わらないとのことですが、それは毎年翌年度

分を検討するのでしょうか、それとも当面の間はこのままでしょ

うか。 
○事務局：須澤所長 
 令和 7 年度は市の負担額は増える見込みで予算を検討してい

ます。また、いつまでと申し上げられませんが、物価高騰が続く

社会情勢にあっては、保護者負担について、当面の間は現状の対

応をとってまいりたいと思います。 
○議長 

他に質問などないようでしたら、本日の全ての議事を終了させ

ていただきます。 

7 閉  会 須澤所長 

 上記会議の顛末を記載した内容について、相違ないことを証します。 
 

令和６年１０月１７日   署名委員   𠮷原 香穂莉   
 

   署名委員   柴口 弘子    


